

夏令营的记忆

田家庵区第十八小学 四(4)班
宫梓逸

清晨,太阳刚刚升起,我站在梧桐树下,记忆如同海浪一样在我的脑海里翻腾。一次夏令营活动闪现出来,它像一颗宝石藏在我的记忆深处,闪闪发光。

成长的过程是令人难忘的。为期六天的夏令营活动,我尝试了许多个“第一次”。第一次离开父母,第一次洗衣服,第一次划皮划艇,第一次独自面对困难……其中,最令我难忘的当属第一次当队长啦!此刻,我还记得我当队长时的窘样。刚开始的时候,学员们集合站队不整齐不安静,我不厌其烦地整队,一遍又一遍地喊:“集合啦!女生站在我的左边,男生站在我的右边,排成两路纵队。”可是学员们就像一只只欢快的小麻雀,在队伍里扑腾。我急得像热锅上的蚂蚁,找不到方法。后来,在教官的帮助下,我学会了如何快速整队,为之后的几天活动带来了便捷。

厚植爱国的情怀是令人难忘的。那天天气晴朗,悠闲的海鸥在空中飞来飞去,好像在欢迎我们的到来。登上船,大约二十分钟后,我们就站在刘公岛上了。刘公岛上最悲壮的地方莫过于甲午战争博物馆。一进馆口,我们就看见邓世昌爷爷的大理石塑像,他手持望远镜眺望威海湾,静静地守护着祖国的海疆。刚进入馆内,昏暗的灯光和“国殇”二字令人畏。接着,我们就看到了一口巨大的钟,警示我们“不忘国耻,引以为戒”。馆内,陈列着一些锈迹斑斑的武器装备、大量的照片以及栩栩如生的甲午海战场景画面,无不向我们生动地讲述着甲午战争的激烈。

走出陈列馆,我们登上了定远舰,抚摸着甲板上厚重的炮筒,思绪万千。我仿佛听见了战场上的大炮在轰鸣,看到了北洋水师的将士们缓缓沉入大海的悲壮场景,感受到了将士们的铮铮铁骨。梁启超先生曾说“唤起吾国四千年之大梦,实自甲午一役始也。”

回望历史,痛定思痛,我暗暗下定决心:铭记这段历史,奋发图强使自己成为一个对国家有用的人,将来为国家的发展贡献一份力量。

“猎豹队”的友谊是令人难忘的。我们一起学划皮划艇,先跟着教练学动作,再给皮划艇充气,没等我们准备好,一个大浪拍过来,皮划艇翻了,我们顺着水流越漂越远。组员吓得哇哇大叫,还一直喊“救命”,大家都担心地往我们这边奔过来。教官一马当先游过来,一边安抚,一边教我们:“水不深,用脚钩沙地,试着站起来……”就这样,我们自救成功了。

玩累了,我和朋友们去赶海拾贝,吹着海风,享受这场夏日盛宴。

这次威海夏令营活动,让我收获了许多美好的回忆,它将永远留在我的记忆深处。我相信,这段宝贵的经历将激励我在未来的学习和生活中更加努力奋进。

难忘的威海夏令营

洞山中学 四(5)班 张博艺

七月来临,美好的暑假开始了!爸爸妈妈给我报了淮南日报社组织的小记者夏令营。这次可是去著名的海滨城市威海,而且我还是第一次离开爸爸妈妈去远行,心里真是既期待又忐忑。

清晨出发时天气晴朗,老师带着我们坐高铁转大巴,奔波近8个小时,终于来到了美丽的威海。老师把我们安顿好以后,就组织我们在营地礼堂举行了庄严的开营仪式,身着迷彩作训服的我,站在整齐的队列中,伴随着嘹亮的口号,心中的自豪感油然而生。

这次夏令营活动内容很丰富,老师带我们游览了美丽的海滨浴场、大型游轮、海洋动物馆,参观了海洋科技馆,还为我们举办了海滩篝火晚会,其中最让我记忆深刻的是参观刘公岛上的甲午战争纪念馆了。

记得在我很小的时候,爸爸就和我讲述过这场发生在中国近代史上的著名战争——中日甲午海战。怀着崇敬和好奇的心情,我们跟随老师来到了刘公岛,走进了这座雄伟的博物馆。

岛上绿树成荫,周围海水一望无际,映入眼帘的北洋水师雕塑让我肃然起敬。岸边古炮台上高昂着的那长满铜锈的巨炮,似乎还在诉说着当年那段悲壮的历史。在参观中我了解到,中日甲午战争是日本在1894年侵略中国和朝鲜的战争,这一年是中国的甲午年,所以叫甲午战争。在战争中,日本侵略者制造了旅顺口惨案,四天内杀害我两万多名同胞。在威海保卫战中,北洋海军将士捍卫国勇于牺牲直至全军覆没,战后懦弱腐败的清政府和日本签订了丧权辱国的《马关条约》。这一件件披满历史尘霜的展品,这沾满血泪的屈辱历史,深深震撼着我的心灵!

“少年强则国强,少年独立则国独立”,未来的我们一定要努力学习,报效祖国,不让这悲壮的历史重演!

短短几天的夏令营很快过去,虽然有些疲惫,但我和同伴们都收获很多,流连忘返。在老师们的鼓励和帮助下,离开爸爸妈妈的我们也个个成了小大人,都可以很好地照顾自己,同时在营训中也锻炼了自己的意志和身体。感谢老师们的辛勤付出,也感谢爸爸妈妈为我做的一切,期待明年的夏令营,为我们带来新的视野和锻炼!

难忘的威海之旅

淮师附小山南校区 五(1)班 孙卓逸

盼望着,盼望着,暑假开始了,我期待已久的淮南日报社小记者威海夏令营终于拉开了帷幕。7月1日,从淮南出发,我和老师及小伙伴们一起,踏上了去往威海的旅程。这也是我人生中第一次离开爸爸妈妈,自己一个人长途旅行,我的心里既兴奋又紧张。在高铁上,我和小伙伴们很快熟悉起来,打成一片。离开家人的忐忑也慢慢消失了。

高铁转乘大巴后,我们终于到达了威海,在这里,我度过了难忘的五天时间。

在威海夏令营,我们学会了怎样站军姿,学会了有意义的手指舞,去参观奇妙的科技馆,在海洋世界看到了多种多样的海底生物,看到了美丽的大海,和小伙伴合作玩了海上的桨板,一起赶海、捡贝壳……沙滩上都是我们的笑声。特别有意思的还有大家一起载歌载舞的篝火晚会,大家喊得嗓子都哑了,结束时我们还看到夜晚海面上美丽的焰火,这些都深深刻在我们的脑海里。

最让我难忘的是在“侨乡号”游轮上,我看到了漫天向我们飞来的海鸥,它们时而展翅高飞,时而低低地从海面掠过,欢乐自由地翱翔。我们在老师的指导下手持一根小竹签,竹签上插着一截火腿肠,向天空伸去。一只只海鸥便飞到我们身边,品尝我们手中的美食,直到把我们竹签上的食物都吃光才恋恋不舍地离开。小伙伴们无比激动,回到住宿的地方还在回味着这次和海鸥的“亲密接触”。

快乐的日子是那么短暂,短短的五天时间,让我学会了独立,学会了勇敢,学会了分享。我想念美丽的威海,想念和我们朝夕相处的教官们。我和小伙伴们约好,明年还要一起参加,希望我们的友谊地久天长。

我爱威海夏令营

民生中学 四(10)班 彭芷晴

美好的暑假开始了,威海夏令营六日游拉开了序幕。天刚蒙蒙亮我们就出发去高铁站了,我们拖着大大的行李箱背着书包,一点都感觉不到沉。怀着激动的心情我们告别爸爸妈妈坐上去青岛的动车,一路上都怀揣着对此次夏令营及大海的美好期盼。

辗转快一天终于到了!我开心地拿着干净的住处和崭新的训练服,立马收拾好准备去参加入营仪式。

因为是军事化管理,我们穿着统一的迷彩服,去往哪里都是一道亮丽的风景线。每天吃饭我们都端着餐盘排队打饭,吃饭前我们会集体起立感恩天地,感恩国家,感恩父母,感恩老师……

我们去了一个小沙滩,那里有很多被海浪冲上来的小石头和贝壳,我发现了一个紫色的海星,开始我吓了一跳,过了几秒后我反应过来,把它小心地拎起来给小伙伴们看,传着传着被一个男生给放了……

我们去了科技馆,回来时遇到了如台风般的暴雨天气。老师虽然给了我们雨衣,可是在狂风不断的撕扯中我们还是全身湿透,狂风不断地把我往后吹,真是寸步难行。在“侨乡号”轮船上,我们喂了成群的海鸥,它们还把我喂食的长签子夺走了,有的海鸥还给伙伴留下了有味道的“纪念品”。我们去了海洋馆,看了三位“神秘嘉宾”的表演,它们分别是活泼的海狮、可爱的海豚、不想上班的白鲸。教官还教了我们手语操《中国人》……

我们在威海待的最后一天,天气十分给力。在教官的带领下我们穿着救生衣给皮划艇充气,教官教了划桨板的动作后就把我们分成两两一组练习。我是第一个冲进水里的,可是我的搭档跟我配合不默契,皮划艇翻了,我尝了一大口海水,是咸的……接下来我们俩的配合得默契多了,随着海浪的扑来,我们不断地“飞起来”,还跟教官打了痛快的水仗。晚上,我们参加了闭营仪式,感觉这几天过得太快了,意犹未尽。

一早起来,我们踏上回家的车,虽然知道家里有对我们翘首以盼的父母,但我们真的舍不得离开,一步三回头,可是没办法,只能跟教官说“再见”,跟威海说“再见”,同时也期盼着下次的旅行。

趣闻天下

磁铁垂钓者“钓”出10万美元

据英国广播公司报道,纽约一对夫妇在当地进行“磁铁钓鱼”时,意外从湖底捞出一个装有10万美元现金的保险箱。

据悉,“磁铁钓鱼”是将绑上绳索的强力磁体抛入水域里搜寻有磁性的物体,而这夫妇就是通过这种方式捞出保险箱的。据报道,虽然保险箱已毁坏,但其中有两大捆被塑料包裹的百元美钞,总金额达10万美元。警方赶到后表示,由于保险箱内并无可以确认物品所有者的证件以及其他信息,所以按照当地法规,这对夫妇可以保留捞到的所有物品。

据称,该夫妇是从疫情期间开始尝试“磁铁钓鱼”这项“穷人寻宝活动”的,他们之前还曾捞到过十



九世纪的手枪、二战时期的手榴弹以及空的保险箱,而这次是真的发现了“宝藏”。即便保险箱里的钞票已经破损到无法使用,但他们还是很享受这种“磁铁”带来的惊喜感。

来源: 环球时报

